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2a.  SESION  ESPECIAL 

 

REUNION  Nº  7 
 

(Fracasada) 

 

30 de mayo de 2002 
 

 

 

PRESIDENCIA: del señor vicegobernador de la Provincia, doctor Jorge Augusto SAPAG. 

 

SECRETARIA : del señor secretario, contador Omar GUTIERREZ, y Prosecretaría de la 

señora prosecretaria legislativa, doña Graciela Mabel DIORIO. 

 

 
Diputados presentes BERBEL, María Teresa Edit 

ACOSTA, María Teresita ETMAN, Beatriz Nilda 

CORREA, Eduardo FERREYRA, Osvaldo Raúl 

DOMENE, Mirta Elena GUTIERREZ, Oscar Alejandro 

DUZDEVICH, Aldo Antonio  

FORSETTI, Osvaldo Roberto Ausentes sin aviso 

FRIGERIO, Edgardo Heriberto Aquiles CARBAJO, Eduardo Adrián 

FUENTES, Eduardo Luis FALLETI, Julio César José 

GONZALEZ, Oscar Horacio FIGUEROA, Yolanda 

LAURIN, Iris del Carmen GONZALEZ, Luis Ernesto 

MACCHI, Carlos Alberto GUIÑAZU, Antonio 

MORAÑA, Carlos Alberto MESPLATERE, Constantino 

RADONICH, Raúl Esteban PRENNA, Pablo Augusto 

ROSTAN, Orlando Raúl RIVAS, Adriana Elsa Rita 

SANTARELLI, Rita Josefina SIGEL, Violeta Catalina 

TAYLOR, Jorge Andino Roberto SUSTERMAN, Viviana Noemí 

VANDALDA, Rubén Darío TOBARES, Jorge Omar Alvedo 

VILLAR, Héctor Ricardo VAZQUEZ, Julio César  

Ausentes con aviso VERA GARCIA, Manuel  

ASAAD, Carlos Antonio 
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APERTURA  DE  LA  SESION 
 

 

- En la ciudad de Neuquén, capital de la 

provincia del mismo nombre, a los treinta 

días de mayo de dos mil dos, en el Recinto 

de Sesiones de la Honorable Legislatura 

Provincial, siendo la hora 11,28’, dice el: 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Buenos días, señores diputados. 

 A los efectos de establecer el quórum legal, por Secretaría se dará lectura a la nómina 

de los señores diputados que se encuentran presentes en el Recinto.  

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Lista de asistentes, diputados: María Teresita Acosta, 

Eduardo Correa, Mirta Elena Domene, Aldo Antonio Duzdevich, Osvaldo Roberto 

Forsetti, Edgardo Heriberto Aquiles Frigerio, Eduardo Luis Fuentes, Oscar Horacio 

González, Iris del Carmen Laurín, Carlos Alberto Macchi, Carlos Alberto Moraña, Raúl 

Esteban Radonich, Orlando Raúl Rostan, Rita Josefina Santarelli, Jorge Andino Roberto 

Taylor, Rubén Darío Vandalda y Héctor Ricardo Villar. Total diecisiete señores 

diputados presentes. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Con la presencia de diecisiete señores diputados, no 

tenemos el quórum legal reglamentario.  

 La Resolución número 200 de esta Presidencia, en su artículo 1º, convocó a esta 

sesión en la medida que se ajustara a las prescripciones de los artículos 103 y 149 del 

Reglamento Interno. Al no contar con el quórum legal y tampoco con lo prescripto en 

los artículos 103 y 149, se da por fracasada la sesión. 

 Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 
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CUARTO  INTERMEDIO 
 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Nosotros podemos esperar una hora más, señor presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene que plantearlo, señor diputado. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Por eso lo estoy pidiendo. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Nosotros podemos esperar al Bloque del MPN una hora más. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Esa es la moción concreta? Puede hacer una moción. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Hago la moción concreta. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Está a consideración de los señores diputados la moción 

que realizó el señor diputado Duzdevich. 

 

- Asentimiento. 

  

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Entonces, vamos a proceder a la espera de una hora; son 

las once y treinta horas, vamos a esperar hasta las doce y treinta. 

 

- Es la hora 11,30’. 
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REAPERTURA  DE  LA  SESION 
 

- Es la hora 12,30’. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Siendo las doce y treinta horas reanudamos la sesión. 

Tiene la palabra el señor diputado Moraña. 

 

- Mientras la pareja de taquígrafos se dirige a su 

mesa de trabajo, dice el: 

 

Sr. MORAÑA (ARI).- Señor presidente, voy a esperar a que los taquígrafos tomen 

asiento en su lugar. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Perdón diputado, si se va a expresar sobre el tema de fondo 

no tiene el uso de la palabra, es un tema reglamentario. 

Sr. MORAÑA (ARI).- No me voy a expresar sobre el tema de fondo en esta sesión. 

Quiero ratificar lo expresado para la sesión que había sido convocada, efectivamente 

en orden a los artículos 103 y 149 del Reglamento Interno, manteniendo mi posición en 

cuanto a que entiendo que no corresponde la aplicación de esos artículos, ya lo he dicho 

pero quiero que quede constancia en el Diario de Sesiones que por imperio del artículo 

121, este tipo de acuerdos no va a Comisión. Nada más era para eso, señor presidente, 

en respuesta a lo que usted había afirmado en la otra etapa, indicando cuál había sido la 

estructura de la Resolución. Era para que quedara constancia. Nada más, señor 

presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Gracias, señor diputado.  

En relación a sus afirmaciones, quiero decirle que en la reunión de la Comisión de 

Labor Parlamentaria, esta Presidencia dejó en claro que la convocatoria se hacía en la 

medida que se cumpliera con los artículos 103 y 149 y usted mismo manifestó que había 

tiempo hasta la sesión para contar con el Despacho de Comisión. Así que, en ese 

sentido... 

Sr. MORAÑA (ARI).- No, no, yo no manifesté exactamente eso, pero no importa, señor 

presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- De todas maneras, en el Acta 240 de la Comisión de Labor 

Parlamentaria se aclaró -y ninguno de los presentes hizo ninguna observación- que la 

Presidencia explicita que para el tratamiento de las actuaciones de marras se requiere el 

cumplimiento de las prescripciones de los artículos 103 y 149 del Reglamento Interno. 

No siendo para más, se dio por finalizada la reunión. Usted no hizo salvedad en esa 

reunión, la hace ahora en el Recinto y queda constancia en el Acta. 

Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Ya que estamos sobre el Acta de la reunión de la Comisión de 

Labor Parlamentaria, era para aclarar que yo sí, señor presidente, hice la salvedad, que 

nosotros decíamos exclusivamente hasta el punto que firmamos; lo otro fue -y así dice y 

así consta en el Acta- una aclaración que hizo usted y que, bueno, corresponde a sus 

palabras, nada más. No podíamos hacer del Acta de la Comisión de Labor Parlamentaria 

un acta de sesión de debate acerca de la procedencia o no de su interpretación del 

Reglamento Interno. Nada más. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Como el diputado insiste en que se trata de una 

interpretación de esta Presidencia, voy a leer el artículo 103, segundo párrafo: “... no 

procederá el trámite al Recinto de todo asunto en el que no se haya expedido -por lo 
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menos- la mitad más uno de los integrantes de la Comisión.” y el artículo 149 “Ningún 

asunto podrá ser tratado sin Despacho de Comisión,...” ningún asunto, no hay 

excepciones, “Ningún asunto podrá ser tratado sin Despacho de Comisión, a no mediar 

resolución adoptada por las dos terceras partes de los votos emitidos,...” y continúa el 

artículo. 

Señores diputados, al no haber quórum legal, se da por fracasada la sesión. 

 

- Es la hora 12,35’. 
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